

Věděli: proč neočkovaní neudělali víc, aby nás varovali?

 zvedavec.news/komentare/2023/01/9520-vedeli-proc-neockovani-neudelali-vic-aby-nas-varovali.htm

28.1.2023 Komentáře Témata: Očkování, Covid teror 398 slov

Neočkovaní věděli to, co my ne. Někteří z nich řekli příliš málo. Většina neřekla vůbec nic. Na jejich rukou je teď spousta krve.

Zatímco se svět snaží vyrovnat s ničivými následky pandemie COVID-19, stále se vynořuje jedna otázka: proč neočkovaní neudělali víc, aby nás varovali před potenciálním nebezpečím, které nám hrozí při očkování?

Zatímco občané s dobrými úmysly se postavili do řady, udělali správnou věc a nechali se očkovat proti COVIDu19 – nyní se zdá, že způsobili více škody než užitku – jejich neočkovaní přátelé stáli stranou a nechali je to udělat. Někteří z nich řekli příliš málo. Někteří neřekli vůbec nic.

I když věděli to, co my ne.

Naše krev je nyní na jejich rukou.

To jsou silná slova. Ale neočkovaní měli přístup k důležitým informacím o možných vedlejších účincích vakcín. Věděli o rizicích závažných alergických reakcí, krevních sraženin a dalších vážných zdravotních komplikací. Věděli, že vakcíny nás neimunizují. Věděli, že nejsou účinné a že mohou způsobit více škody než užitku.

To všechno věděli, ale místo aby nás varovali, rozhodli se neočkovaní mlčet. Rozhodli se dívat jinam a nemluvit nahlas o potenciálních nebezpečích vakcín. Nechali miliony dobrých lidí, kteří (v té době) udělali správnou věc, zemřít a onemocnět, a mnozí odpůrci vakcinace se dokonce na internetu škodolibě radovali, že jejich hod mincí byl správnou sázkou. Ti ďábelštější dokonce vyzývali lidi, s nimiž nesouhlasí, aby se „nechali posílit“.

Stalo se to až příliš jasným. Mlčení neočkovaných bylo nebezpečné, sociopatické a nezodpovědné rozhodnutí, které mělo vážné důsledky pro ty z nás, kteří se nechali očkovat.

A mlčení je koneckonců souhlas.

Je načase, aby neočkovaní převzali odpovědnost za své činy a společně s námi ostatními našli řešení této krize. Nemůžeme si dovolit, aby jejich sobectví a nečinnost nadále poškozovaly naše komunity. Je načase, aby se neočkovaní vzchopili a udělali správnou věc.

Neočkovaní by podle všech morálních měřítek měli udělat více pro to, aby upozornili na možná rizika – aby nám pomohli činit informovaná rozhodnutí o našem zdraví. A nyní nás musí požádat o odpuštění.

A ruku na srdce, možná jim ho dáme.

Protože jsme dobří lidé. Vzali jsme si ty injekce, protože to bylo správné – dokud to nebylo správné.

[They knew: why didn't the unvaccinated do more to warn us?](#) vyšel na lqfy.com. Překlad v ceně 150 Kč Zvědavec.

Poznámka editora

Nejsem si jistý, jestli to autor myslí vážně. Možná to mělo být v rubrice Humor.

Známka 3.3 (hodnotilo 130)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

48 příspěvků
(48 nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF